

# SPORTtime

THE ΔΕΥΤΕΡΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 31.07.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #295



**Μα καλά και εσείς,  
διακοπές και ζεϊμπέκικο;  
Λίγο υπευθυνότητα θέλει...**



# ΓΙΑ ΕΚΕΙ ΠΑΕΙ

Ο Μπερνάρ ξεκίνησε βασικός στο πρώτο επίσημο ματς με την Νινίπρο και το πιο πιθανό είναι να γίνει και στη ρεβάνς της Λεωφόρου. Γενικά ο Βραζιλιάνος άσος του Παναθηναϊκού ήταν σε καλό επίπεδο, καλύτερα από ότι σε κάποια φιλικά. Δεν κέρδισε φυσικά τον κόσμο με το κάτι παραπάνω όπως έκανε ο Τζούρισις. Έτσι όπως έχουν τα πράγματα τη δεδομένη χρονική στιγμή, τελευταία ημέρα του Ιουλίου, ο Μπερνάρ προορίζεται για βασικός. Ή τουλάχιστον στο βασικό rotation του Γιοβάνοβιτς.

Είναι παίκτης που υπολογίζει ο προπονητής του Παναθηναϊκού και είναι λογικό μια και η αξία του είναι πάνω από το επίπεδο του Ελληνικού ποδοσφαίρου. Από την άλλη πλευρά τα 2,3-2,5 που παίρνει τον χρόνο ο Μπερνάρ φέτος είναι ο ορισμός του overvalue. Αλλά ήταν και ο τρόπος να τον πείσει πέρυσι ο Παναθηναϊκός προκειμένου να τον φέρει στην Ελλάδα σε ένα καλοκαίρι που είχε ξεκινήσει τις εντυπωσιακές μεταγραφές.

Βέβαια, το φρεινό καλοκαίρι δίδαξε πως ακόμα και με 1 εκατομμύριο λιγότερο στο συμβόλαιο μπορείς να φέρεις Βιλένα ή και Τζούρισις.

Το ζήτημα είναι πως τη δεδομένη χρονική στιγμή (γιατί η σεζόν ούτε καλά καλά δεν έχει αρχίσει και φυσικά πολλά μπορούν να γίνουν), Παναθηναϊκός και Μπερνάρ δύσκολα θα πάνε μαζί για πάνω από 2 χρόνια.

Το ενδεχόμενο να πωληθεί θα πρέπει να θεωρείται δύσκολο μια και δεν φαίνεται στον ορίζοντα ομάδα που θα μπορούσε και να καλύψει τον παίκτη αλλά και την ομάδα.

Βέβαια, τα δημοσιεύματα από τη Βραζιλία για το ενδιαφέρον ομάδων από την πατρίδα του αλλά με ορίζοντα το επόμενο καλοκαίρι μόνο τυχαία δεν είναι. Κατά κάποιον τρόπο απηχούν και το πλάνο που έχουν όσα κλαμπ σκέφτονται τον Μπερνάρ για το ρόστερ τους.



# AGENT GREEK

# ΤΟΝ ΧΑΝΕΙ

Το που πήγαινε το θέμα με τον Ρέαμπσιουκ και τον Ολυμπιακό έκανε λίγο-πολύ μπαμ. Ο Μολδαβός είχε/έχει αποφασίσει και το μυαλό του πως η σεζόν που έφυγε ήταν και η τελευταία του στην Ελλάδα και ήθελε/θέλει να αποχωρήσει.

Ο Ολυμπιακός βέβαια όπως έχει κάνει με πολλές περιπτώσεις δε δείχνει και άτεγκτος αν μια ομάδα δεν πλησιάσει τα δικά του θέλω.

Κάποιος θα πει πως αυτό δείχνει μια διαπραγματευτική πυγμή που γίνεται γνωστή στην αγορά, άλλος θα τονίσει πως αυτά είναι πράγματα που πληρώνονται. Και υπάρχουν για αυτό τα παραδείγματα των Σισέ, Μπα, Μανί Καμαρά, ακόμα και του Αγκιμπού Καμαρά, που ο Ολυμπιακός το τέντωσε πολύ το ζήτημα με αυτά που ήθελε και τώρα η αξία των ποδοσφαιριστών έχει πέσει σε ιστορικά χαμηλά.

Μόνο με τον Μανί Καμαρά κάτι πάει να γίνει αλλά αυτά τα 15 plus ως demands ανήκουν πλέον στη σφαίρα της φαντασίας.

Ο Ολυμπιακός δε φαίνεται και στην περίπτωση του Ρέαμπσιουκ να... διευκολύνει τον παίκτη που δεδομένα δε θέλει να συνεχίσει εδώ. Έγιναν όλα αυτά με την Σπαρτάκ Μόσχας ενώ και στους Γάλλους που ενδιαφέρθηκαν, η Ελληνική ομάδα τονίζει πως τον δίνει με ποσό στα 4,5-5. Που έως τώρα για τους Γάλλους έχουν φανεί πολλά.

Πάντως, τον παίκτη ο Ολυμπιακός δείχνει να τον... χάνει. Εδώ να μείνει δυσαρεστημένος δεν έχει και νόημα.





# ΔΥΣΚΟΛΟ

Η μεταγραφική νηνεμία στην ΑΕΚ συνεχίζεται. Σε τέτοιο βαθμό που λίγοι πιστεύουν πως μπορεί να γίνει μεταγραφή έως και τη ρεβάνς με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Μοιραία όλο το βάρος έχει πέσει από πλευράς ενδιαφέροντος στο τι θα γίνει με τον Λιβιά Γκαρσία. Πρώτα ήταν ο Πινέδα, τώρα είναι ο διεθνής από το Τρινιάντι το πρόσωπο για την ΑΕΚ. Λογικό. Από την άλλη πλευρά, η ΑΕΚ δείχνει να έχει ρίξει το βάρος αρχικά στην απόκτηση ενός καλού στόπερ με θητεία σε ένα από τα top5 πρωταθλήματα. Αλλά προς το παρόν την υπόθεση δεν την έχει φέρει στα μείρα της. Εδώ βέβαια αξίζει να τονιστεί και έχει γραφτεί παντού, πως φυσικά και η ΑΕΚ είναι στην αγορά για επιθετικό είτε μείνει είτε φύγει το καλοκαίρι ο Γκαρσία.

Από την άλλη πλευρά, το τάιμινγκ τη δεδομένη χρονική στιγμή δείχνει πως η Ένωση πάει με εντολή Αθμείδα με το υπάρχον ρόστερ για τα δύο σουπερ μας με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ.

Όποιος και να έρθει που δε φαίνεται πιθανό έως τις 15 Αυγούστου π.χ. ο τεχνικός της ΑΕΚ δύσκολα να τον βάλει στο rotation ή στη διαδικασία να μπει τόσο γρήγορα στο γκρουπ. Βέβαια, θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον να φανεί στο ζευγάρισμα με τους Κροάτες αν π.χ. Μουκουντί, Βίντα συν τον Μήσιογλου θα είναι ένα αμυντικό σύνολο που δε θα έχει ζήτημα να σταθεί στις απαιτήσεις, όπως έγινε πέρυσι δηλαδή.



# AGENT GREEK

## ΜΕ ΕΞΤΡΕΜ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ

Δε θέλει ιρελή ανάλυση πως τόσο νωρίς στη σεζόν, ο ΠΑΟΚ πάει να παίξει τελικό στο Ισραήλ. Και μετά τελικός θα είναι τα μας με την Χάιντουκ και πάει λέγοντας. Αλλά μετά το 0-0 με την Μπεϊτάρ στην Τούμπα, ήδη ο ΠΑΟΚ είναι με την πλάτη στον τοίχο. Πάει και τελείωσε.

Το πρώτο μας και όπως πήγε έβγαλε και γκρίνιες προς τα έξω. Λογικό. Κανείς δεν είχε την απαίτηση τόσο νωρίς στη σεζόν, ο ΠΑΟΚ να κερδίσει 4-0 αλλά μπορούσε να πάει με καλύτερο αποτέλεσμα στο Ισραήλ. Αν δε, έρθει κανένας αποκλεισμός, θα ανοίξει ο ασκός του Αιόλου και τότε... χαμός.

Το Sportime σας ανέφερε τα δεδομένα με τον Ζίβκοβιτς που έχει και ένα από τα μεγαλύτερα συμβόλαια και από πέρυσι μέσα στη σεζόν, πασχίζει να κάνει τη διαφορά. Αλλά δεν την κάνει.

Και πολλά ακούγονται για τους χαρ στον ΠΑΟΚ αλλά με τον εξτρεμ τι γίνεται; Σα να έχει υποχωρήσει το θέμα και μάλιστα σε μια θέση που η ομάδα του Λουτσέσκου δεν έχει και φροβερές επιλογές. Από τη μία Ζίβκοβιτς, από την άλλη Τάισον, στον πάγκο Μουργκ και Νάρεϊ, σα να μην υπάρχει ισορροπία. Ειδικά αριστερά θέλει παίκτη ο ΠΑΟΚ. Είχαν ακουστεί πριν καιρό ονόματα και πως προχωρούσαν υποθέσεις αλλά τελικά δεν...





# BIG 5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ SUPERLEAGUE



Για ακόμα ένα ματς η ΑΕΚ ήταν εξαιρετική. Νίκη 3-1 μέσα στην Τραπεζούνα στο τελευταίο φιλικό πριν από τον αγώνα με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ, στο πρώτο ανάμεσα στις δύο ομάδες. Σκόρερ οι Λιβάι Γκαρσία, Ελίασσον, Φαν Βέερι, μείωσε 1-2 ο Μάξι Γκόμεζ ο φορ που ήθελε ο Ολυμπιακός. Έχασαν πέναλτι ο Λιβάι Γκαρσία αλλά και ο Τάσος Μπακασιέας. Εξαιρετική η ΑΕΚ σε ακόμα ένα παιχνίδι επιπέδου μετά κι αυτό με την Σαχιάρ. Τραυματίστηκε όμως ο Βίντα και αυτό είναι ένα ζήτημα.



Στον Παναθηναϊκό εντείνουν τις προσπάθειές τους για την απόκτηση κι άλλου στόπερ, από την στιγμή που τραυματίστηκε και ο Σένκεφελνι. Λέγεται πως το επόμενο 48ώρο ίσως και να κρίνει πολλά ενώ είναι έντονες οι φήμες πως ο τεχνικός διευθυντής Γιάννης Παπαδημητρίου έκανε ταξίδι στο εξωτερικό προκειμένου μάλιστα να γυρίσει με συμφωνία. Κάτι ανάλογο είχε γίνει και να τονιστεί αυτό και στην περίπτωση του Βιλένα που τελικά ήρθε.



Ο Ολυμπιακός αναμένεται να ανακοινώσει σήμερα Δευτέρα (31/7) την απόκτηση του Κένεντι, ο οποίος είναι ήδη στην Ελλάδα. Δανεισμός και βλέπουμε. Πάντως η ομάδα του Μαρίνεθ αναζητά εναγωνίως στόπερ και φορ, κάτι βέβαια που γίνεται εδώ και καιρό.

Ο Ολυμπιακός ενεπλάκη σε σενάρια για τον Σκοτσέζο επιθετικό Στιούαρτ της Σάντερλαντ που όμως δεν έχει την εμπειρία σε ομάδες που κάνουν πρωταθλητισμού επιπέδου. Πάει για κάτι καλύτερο λογικό.



Η Equipe αναφέρθηκε στο θέμα Ναντ και Αουγκούστο και κάνει λόγο για μια κατάσταση που είναι υπό συζήτηση. Δεν ανακαλύπτουν την Αμερική οι Γάλλοι φυσικά μια και η Ναντ μετά τις δύο προτάσεις που αρνήθηκε ο ΠΑΟΚ δεν εγκαταλείπει την προσπάθεια και αυτό ήταν γνωστό. Ο Βραζιλιάνος είναι ο εκλεκτός και πιστεύεται πως με ένα ποσό στα 6 ίσως και λίγο παραπάνω, εκατομμύρια τότε θα υπάρξει συμφωνία. Αλλά μετά τη ρεβάνς με την Μπεϊτάρ.



Το θέμα της απόκτησης του Λίνισεϊ Ρόουζ συνηρείται στην επικαιρότητα, όμως για να πάρει «σάρκα και οστά» θα πρέπει ο 31χρονος στόπερ της Λέγκια Βαρσοβίας να βάλει «νερό στο κρασί του» στο οικονομικό σκέλος. Η αλήθεια είναι ότι ο Καρυπίδης μίλησε με τον Γάλλο στόπερ, αλλά ο τελευταίος ζητάει πολλά. Ο διάυλος επικοινωνίας έχει κοπεί, αφού όπως τονίζει στον κύκλο του ο «Κάρυ» με τα λεφτιά που ζητάει ο Ρόουζ, δεν θα τον πάρει ποτέ.





# ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

**1 ΔΑΝΙΑ 20:00**  
**ΑΑΡΧΟΥΣ-ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ 2 DNB 1,83**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ**  
 Με επιβλητική εμφάνιση και παρότι βρέθηκε νωρίς πίσω στο σκορ η Νόρτζελαντ μπήκε με το δεξί στο πρωτάθλημα. Η ομάδα έχει μεγάλες φιλοδοξίες για φέτος και το κλίμα είναι εξαιρετικό. Για το 2/2 θα παίξει και η Άαρχους αλλά το έργο μόνο εύκολο δεν θα είναι.

**2 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00**  
**ΑΝΚΑΡΑΓΚΟΥΤΣΟΥ-ΚΑΡΑΓΚΟΥΜΡΟΥΚ OVER 2,75 1,82**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ**  
 Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.

**3 ΛΙΓΚΣ ΚΑΠ 03:00**  
**ΤΣΙΒΑΣ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΚΑΝΣΑΣ OVER 2,5 1,75**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ**  
 Αναμέτρηση που θα κρίνει την πρόκριση στην επόμενη φάση. Οι Μεξικάνοι μόνο με νίκη προκρίνονται και είναι δεδομένο ότι θα επιθεθούν από την αρχή. Το Κάνσας αν βρει χώρους μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

**4 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30**  
**ΓΚΑΖΙΑΝΤΕΠ-ΜΠΟΥΡΣΑΣΠΟΡ OVER 2,75 1,80**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ**  
 Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ποντάρισμα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

**5 ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00**  
**ΜΑΛΜΕ-ΒΑΡΝΑΜΟ 1 -1,25 1,72**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ**  
 Στο κυνήγι της κορυφής βρίσκεται η Μάλμμε με την επιστροφή στα τρίποντα να είναι μονόδρομος. Αντίπαλος σήμερα η αδύναμη Βαρνάμο που σίγουρα θα παραταχθεί με αμυντικό πλάνο για την έκπληξη.

**6 ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00**  
**ΣΙΡΙΟΥΣ-ΑΙΚ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ 2 DNB 1,66**  
**ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ**  
 Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η ΑΙΚ παραμένοντας έτσι σταθερά στις τελευταίες θέσεις. Ιδιαίτερα κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι στην έδρα της Σίριους καθώς και αυτή βρίσκεται κοντά στην επικίνδυνη ζώνη. Φαβορί δεν υπάρχει και αναμένω ένα πολύ σκληρό παιχνίδι.





# Συλλογιστική Μητσοιάκη: Χορεύεις ζεϊμπέκικο και κάνεις διακοπές στην Πάτμο; Φεύγεις! Χορεύεις τραπ και «σκοτώνεις» παιδιά στα Τέμπη; Μένεις!

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



Ποια είναι η συλλογιστική Μητσοιάκη άραγε; Με ποιο κριτήριο αποφασίζει ποιους στηρίζει η Νέα Δημοκρατία και ο ίδιος ασφαλώς και ποιους κατατομεί; Ποιο είναι το κριτήριο του για το ποιος τον εκθέτει και ποιος είναι αυτός που αξίζει να τον καλύψει;

Από τη στιγμή που με τη διακυβέρνηση της τελευταίας τετραετίας πήρε 41%, κάνει ό,τι θέλει ο Κυριάκος Μητσοιάκης κάνει ό,τι θέλει. Ηλίθιο φραεινότερο είναι πλέον. Απλώς, ο Πρωθυπουργός μας έχει μπερδέψει ως προς τον τρόπο που παίρνει τις αποφάσεις του. Ποιο είναι το σκεπτικό Μητσοιάκη για το ποια στελέχη της Νέας Δημοκρατίας πάνε στο περιθώριο;

Τις τελευταίες μέρες έδειξε μια επιλεκτική ευαισθησία ο Πρωθυπουργός. Ο Νότης Μητράκης αποπέμφθηκε από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη επειδή έκανε διακοπές στην Πάτμο. Αυτές τις μέρες πάρθηκε η απόφαση για το οριστικό τέλος της στήριξης του Γιώργου Πατούλη, ο οποίος χόρευε ζεϊμπέκικο. Αμφότεροι διασκέδασαν την ώρα που η Ελλάδα θρηνούσε θύματα και καιγόταν.

Από πότε ενδιαφέρεται για το «φραίνεσθαι» ο Κυριάκος Μητσοιάκης; Έως τώρα στην ατζέντα του το λαϊκό αίσθημα δεν ήταν ιδιαίτερα ψηλά. Οι συνεργάτες του προκαλούσαν και προκαλούν. Η κοινωνία έχει πάθει ανοσία από την αδιαφορία του Πρωθυπουργού στο να ζητάει παραιτήσεις. Αυτές τις μέρες, ο Μάκης Βορίδης έστησε χορό και μάλιστα τραγουδούσε τραπ μουσική τη στιγμή που η Ελλάδα είχε ενεργά μέτωπα σε Ρόδο, Ανατολική Απική και Αίγιο. Υπουργός Επικρατείας να θυμίσουμε. Μάλλον, η τραπ νομιμοποιείται. Το ζεϊμπέκικο όχι.

Ο Γιώργος Πατούλης γιατί να μην είναι μια περίπτωση Κωνσταντίνου Καραμανλή; Για ποιο λόγο να μην κριθεί από τους ψηφοφόρους, για παράδειγμα; Διότι, ο πρώην Υπουργός Μεταφορών είναι ο κύριος υπαίτιος για την τραγωδία στα Τέμπη. Ο άνθρωπος που ειρωνευόταν στη Βουλή για την ασφάλεια των τρένων και λίγες μέρες μειά έστηνε πανηγύρι για το έργο, στο οποίο θα ήταν και ο Πρωθυπουργός, σήμερα είναι μέλος της Νέας Δημοκρατίας στο ελληνικό Κοινοβούλιο.

Δεύτερο παισίμα στη λίστα το οποίο συγχωρείται από την Κυριάκο Μητσοιάκη. Αν φέρεις ευθύνη για θάνατο αθλών ποδηγών, παραμένεις μέλος της Νέας Δημοκρατίας του Κυριάκου Μητσοιάκη.

**SPORTtime**

ΔΙΑΓΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση ή αναπαραγωγή, ολική ή μερική, ή περιληψική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιοδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1995 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  
EDITS & MAGS

ΕΚΔΟΤΗΣ  
Περικλής Γκιόλιας

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Γεράσιμος Μανωλίδης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ  
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κασσινίνας

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΤΕΛΕ  
Ρόϊτα Κοράλη

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  
Αντώνης Νικολόπουλος  
sales@sportime.gr

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣ  
INTIME